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Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca
TERMO DECLARATÓRIO DE COMPROMISSO E RESPONSABILIDADE PARA INGRESSO EM REGIME DE DEDICAÇÃO EXCLUSIVA

Eu, Clique ou toque aqui para inserir o texto., inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas – CPF sob o nº Clique ou toque aqui para inserir o texto. , nomeado para o cargo efetivo de Clique ou toque aqui para inserir o texto. , DECLARO, pelo presente termo, minha aptidão e atendimento aos requisitos ao ingresso no Regime de Trabalho em Dedicação Exclusiva e comprometo-me, a partir do início das atividades no referido regime, a cumprir a carga horária mínima de 40 (quarenta) horas semanais em dois turnos diários completos, com dedicação exclusiva às atividades de ensino, pesquisa, extensão e gestão institucional, e a não exercer outra atividade remunerada, pública ou privada, exceto aquelas previstas e previamente autorizadas, conforme disposto nos art. 20 e 21 da Lei n. 12.772/2012. 
Declaro, ainda, ciência acerca da Súmula n. 246 do Tribunal de Contas da União (TCU), e das penalidades aplicáveis em caso de transgressão ao Regime de Dedicação Exclusiva, inclusive da possibilidade de demissão do cargo efetivo, consoante art. 132 e 133 da Lei n. 8.112/1990, e/ou de ressarcimento ao erário dos valores percebidos indevidamente, segundo disposto nos itens 9.2.1 e 9.2.2 do Acórdão n. 1.832/2004 – TCU/Plenário. 
Declaro ter conhecimento da possibilidade de solicitar alteração do Regime de Trabalho, mediante proposta a ser apresentada à minha unidade de lotação, conforme o art. 22 da Lei n. 12.772/2012. Estou ciente também de que constitui crime previsto no Art. 299 do Código Penal Brasileiro omitir, em documento público ou particular, declaração que dele devia constar, ou nele inserir ou fazer inserir declaração falsa ou diversa da que devia ser escrita, com o fim de prejudicar direito, criar obrigação ou alterar a verdade sobre fato juridicamente relevante.
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Assinatura Eletrônica
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